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У статті акцентовано увагу на проблемі 
формування соціокультурної компетент-
ності майбутніх соціальних працівників. 
Розглянуто різні підходи науковців до 
визначення компонентного складу соціо-
культурної компетентності особистості. 
Здійснено спробу проаналізувати й уза-
гальнити погляди вчених на досліджуване 
питання. Запропоновано авторську струк-
туру соціокультурної компетентності 
майбутніх соціальних працівників, у складі 
якої виділено мотиваційно-ціннісний, ког-
нітивний, комунікативний і рефлексивний 
компоненти. Обґрунтовано доцільність 
виокремлення зазначених складників. 
Надано характеристику компонентів, виді-
лених автором статті у складі соціокуль-
турної компетентності майбутніх соці-
альних працівників.
Ключові слова: компетентність, соціо-
культурна компетентність, соціальний 
працівник, структура, компонент.

В статье акцентировано внимание на про-
блеме формирования социокультурной 
компетентности будущих социальных 
работников. Рассмотрены различные под-
ходы ученых к определению компонентного 
состава социокультурной компетент-
ности личности. Предпринята попытка 
проанализировать и обобщить взгляды 
ученых на исследуемый вопрос. Предло-

жена авторская структура социокультур-
ной компетентности будущих социальных 
работников, в составе которой выделены 
мотивационно-ценностный, когнитивный, 
коммуникативный и рефлексивный ком-
поненты. Обоснована целесообразность 
выделения указанных составляющих. Оха-
рактеризованы компоненты, выделенные 
автором статьи в составе социокультур-
ной компетентности будущих социальных 
работников.
Ключевые слова: компетентность, соци-
окультурная компетентность, социальный 
работник, структура, компонент.

The article deals with the problem of formation 
of the sociocultural competence among the 
future social workers. The paper describes differ-
ent scientific approaches to identification of the 
components of the sociocultural competence of 
a person. The present study attempts to analyze 
and generalize views of the eminent on the sub-
ject. The author has offered the own structure 
of the sociocultural competence which includes 
motivational and value component, cognitive, 
communicative and reflexive components. The 
researchers proved the expediency of these 
components. The characteristic of the compo-
nents of the sociocultural competence of future 
social workers is proposed.
Key words: competence, sociocultural compe-
tence, social worker, structure, component.

Постановка проблеми у загальному вигляді. 
в умовах інтеграції україни до сучасного європей-
ського простору держава висуває високі вимоги до 
кожного свого громадянина та актуалізує потребу 
у володінні низкою знань, умінь, навичок, якостей, 
необхідних для життя і спілкування в мінливому 
соціокультурному світі. кожна людина має знати 
культурні особливості свого й інших народів, уміти 
конструктивно співпрацювати з оточуючими, воло-
діти культурою поведінки і спілкування, толерантно 
ставитись до представників інших культур, дотри-
муватись загальноприйнятих соціальних норм, 
прагнути до самоосвіти, самовдосконалення та 
самореалізації в соціумі. усе зазначене визначає 
рівень володіння особистістю такою характерис-
тикою, як соціокультурна компетентність.

актуальність і доцільність проблеми форму-
вання соціокультурної компетентності особис-
тості підтверджує нормативно-правовий документ 
«національна стратегія розвитку освіти в україні 
на період до 2021 року» (2013 р.), у якому зазна-
чено: «система освіти повинна забезпечувати 
формування особистості, яка усвідомлює свою 
належність до українського народу, європейської 
цивілізації, орієнтується в реаліях і перспективах 
соціокультурної динаміки, підготовлена до життя в 

постійно змінюваному, конкурентному, взаємоза-
лежному світі» [6].

у сучасних умовах важливим завданням, 
поставленим перед закладами вищої освіти, є 
формування соціокультурної компетентності май-
бутніх соціальних працівників, що зумовлюється 
особливостями їхньої подальшої професійної 
діяльності. майбутній фахівець спрямовуватиме 
свої зусилля на надання кваліфікованої допо-
моги різним категоріям населення, до складу яких 
входитимуть представники як української, так й 
інших культур, що вимагатиме від нього володіння 
необхідними для цього знаннями, уміннями, нави-
чками, професійними та особистісними якостями.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
на проблемі формування соціокультурної компе-
тентності особистості акцентували увагу науковці: 
о. Базилевська [1], л. вольнова [2], о. квасник [3], 
Ж. мішаніна [5], П. сулейманова [7], с. Шехавцова 
[8], I. Anužienė [9] та ін.

ученими здійснено ґрунтовний аналіз різних 
аспектів досліджуваної проблеми. сутність соціо-
культурної компетентності розглянула в науковій 
праці с. Шехавцова [8]. структуру досліджуваного 
виду компетентності запропонувала I. Anužienė 
[9]. соціокультурну компетентність як складник 
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підготовки студентів – майбутніх фахівців системи 
діяльності «людина-людина» – дослідила л. воль-
нова [2]. Проаналізували проблему формування 
зазначеного виду компетентності о. Базилевська 
[1], о. квасник [3], Ж. мішаніна [5], П. сулейма-
нова [7]. Як засоби, спрямовані на формування 
соціокультурної компетентності, вчені визначили 
такі: образотворче мистецтво (о. Базилевська [1]), 
психолого-педагогічні дисципліни (о. квасник [3]), 
національно-культурні центри (П. сулейманова 
[7]). суб’єктами проведених науковцями дослі-
джень були учні з порушенням слуху (о. Базилев-
ська [1]), студенти (П. сулейманова [7]), студенти 
технічних університетів (о. квасник [3]), майбутні 
фахівці системи діяльності «людина-людина» 
(л. вольнова [2]), майбутні вчителі іноземної мови 
(с. Шехавцова [8]), майбутні фахівці із соціальної 
роботи із сім’єю (Ж. мішаніна [5]). компонентно-
структурний аналіз соціокультурної компетент-
ності майбутніх спеціалістів різних профілів здій-
снили л. вольнова [2], о. квасник [3], Ж. мішаніна 
[5], П. сулейманова [7], с. Шехавцова [8] та ін.

Виділення не вирішених раніше частин 
загальної проблеми. Ґрунтовний аналіз науко-
вих праць показав, що з питання компонентного 
складу соціокультурної компетентності майбут-
ніх фахівців різних профілів накопичено значний 
досвід. Проте структура зазначеного виду компе-
тентності саме майбутніх соціальних працівників 
досліджена фрагментарно. необхідність визна-
чення чіткого компонентного складу соціокультур-
ної компетентності майбутніх соціальних праців-
ників викликала потребу подальшого розроблення 
досліджуваного питання та вибір теми статті.

Метою статті є здійснення компонентно-струк-
турного аналізу соціокультурної компетентності 
майбутніх соціальних працівників.

Виклад основного матеріалу. Перш ніж 
звернутися до компонентно-структурного аналізу 
соціокультурної компетентності майбутніх соці-
альних працівників, акцентуємо увагу на дефініції 
базового поняття дослідження. на нашу думку, 
соціокультурна компетентність соціального пра-
цівника – це особистісна характеристика, яка охо-
плює сукупність знань, умінь, навичок, якостей, 
цінностей, що визначають рівень соціального та 
культурного розвитку фахівця із соціальної роботи 
й забезпечують успішне здійснення ним професій-
ної діяльності [4, с. 151].

аналіз структури соціокультурної компетент-
ності особистості здійснювали багато науковців. 
розглянемо дослідницькі позиції деяких з них.

л. вольнова виділила такі складники соціокуль-
турної компетентності:

– соціальний (передбачає здатність до співп-
раці, уміння вирішувати проблеми в різних життє-
вих ситуаціях, навички взаєморозуміння, соціальні 
й громадянські цінності та вміння, мобільність у 

різних соціальних умовах, вміння визначати осо-
бисті ролі в суспільстві тощо);

– культурний (сприяє розумінню відмінностей, 
готовності жити у згоді з людьми інших культур, 
мов, релігій тощо);

– комунікативний (визначає комунікативні зді-
бності людини, її вміння спілкуватися з різними 
людьми, серед яких вона перебуває);

– інтерактивний (передбачає усвідомлення 
необхідності побудови соціального процесу на 
основі взаємодії його основних суб’єктів);

– фасилітативний (передбачає володіння 
системою знань у галузі педагогічної фасилітації, 
методами і прийомами здійснення фасилітативної 
діяльності й наявність позитивного досвіду такої 
діяльності);

– рефлексивний (може бути визначений як 
володіння системою знань у галузі психолого-
педагогічної рефлексії);

– перцептивний (в основі має психологічні зна-
ння про особистісні та характерологічні детермі-
нанти й індикатори, що виявляються в діяльності, 
поведінці, взаєминах і спілкуванні) [2, с. 141].

Як бачимо, дослідниця надає досить широ-
кий перелік компонентів, що входять до складу 
досліджуваного терміна. на нашу думку, доцільно 
було б згрупувати комунікативний, інтерактивний 
і перцептивний складники в один, оскільки вони є 
трьома тісно взаємопов’язаними аспектами, що 
входять до структури спілкування.

цікаву точку зору щодо структури соціокуль-
турної компетентності висунула I. Anužienė. Зару-
біжна вчена виділила в складі досліджуваного 
виду компетентності соціальний і культурний 
складники. При цьому характеристиками соціаль-
ного складника, на її думку, є соціальні навички, 
соціальне сприйняття, самосвідомість, поведінка, 
комунікація, а культурного – чутливість, усвідом-
лення та знання у сфері культури [9]. у цьому 
ракурсі доцільно пригадати думку с. Шехавцової, 
яка зазначає, що всі компоненти соціокультурної 
компетентності взаємопов’язані через поняття 
культурного й соціального контекстів. Якщо кон-
текст культури передбачає знання реалій, загаль-
них для всього народу-носія мови, то соціальний 
контекст – це знання конкретних соціальних умов 
спілкування, прийнятих у країні, мова якої вивча-
ється [8].

о. Базилевська, здійснивши аналіз літера-
турних джерел, визначила такий склад соціо-
культурної компетентності: соціокультурні знання 
про духовні цінності, культурні традиції; відпо-
відні уміння та навички під час реалізації певних 
завдань; особистісне ставлення до фактів куль-
тури [1, с. 36]. розглядаючи складники досліджу-
ваного поняття, вчена бере за основу визначення 
компетентності загалом. вона виділяє в складі 
соціокультурної компетентності знання, уміння, 
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навички, які є базовими характеристиками терміна 
«компетентність», пропускає їх через призму духо-
вних цінностей і традицій і доповнює цей перелік 
ставленням особистості до культури.

у контексті розвідки цінною є точка зору дослід-
ниці П. сулєйманової. на її думку, компонентами 
соціокультурної компетентності є такі:

– мотиваційно-ціннісний (являє собою усві-
домлені й реально діючі мотиви, відповідно до 
яких людина організовує свою діяльність; відобра-
жає переконання та принципи, якими особистість 
керується у спілкуванні й поведінці; також характе-
ризує емоційне ставлення до етнічних груп, моти-
вацію до взаємодії, толерантну поведінку, відсут-
ність агресії);

– когнітивний (являє собою знання про істо-
рію, культуру, релігію, традиції етнічних груп, зна-
ння про норми та правила спілкування, взаємодії, 
етикету і способи застосування цих знань у реаль-
ній поведінці на основі актуалізації; компонент 
успішно формується за умови усвідомлення різ-
номаніття світу, рівності культур; розуміння необ-
хідності процесу інтеграції, взаєморозуміння, вза-
ємозбагачення та співпраці різних культур);

– діяльнісно-поведінковий (являє собою регу-
ляцію вольової сфери, конкретні мовні дії, досвід 
спілкування в полікультурному, поліетнічному й 
багатоконфесійному суспільстві, оснований на 
знанні історичних коренів і традицій різних націо-
нальних спільнот і соціальних груп; сформований 
компонент передбачає двосторонній або багато-
сторонній діалог культур, прояв адекватної пове-
дінки в ситуаціях міжетнічного спілкування, здат-
ність до діалогу та співпраці з іншими етнічними 
групами в процесі професійної діяльності; вклю-
чає соціокультурні вміння) [7].

отже, вченою акцентовано увагу на таких 
пов’язаних між собою аспектах: мотивах, пере-
конаннях і принципах, якими керується людина у 
своїй діяльності; знаннях історії, культури, тради-
цій різних етнічних груп і способів їх практичного 
застосування; адекватній поведінці в ситуаціях 
міжетнічного спілкування.

Продовжуючи компонентно-структурний ана-
ліз соціокультурної компетентності, звернемось 
до дослідницької позиції о. квасник. дослідниця 
обґрунтувала структуру досліджуваного нами виду 
компетентності, до якої включила такі компоненти:

– емоційно-моральний (використання знань 
норм, законів і традицій у процесі професійної та 
повсякденної діяльності, її позитивне оцінювання, 
толерантність, ставлення до професії як до цін-
ності, здатність сприймати внутрішній світ іншого 
й ототожнювати себе з ним);

– діагностично-прогностичний (прогнозування 
та цілепокладання майбутньої діяльності, її резуль-
татів з огляду на умови існування в соціокультур-
ному середовищі, виявлення причин відхилень у 

поведінці суб’єкта діяльності, вибір оптимальних 
психолого-педагогічних засобів впливу на нього 
і створення сприятливих психологічних умов для 
вирішення наявних проблем, дослідження пси-
хологічної готовності студентів до використання 
досвіду в професійній сфері);

– когнітивний (наявність системи знань у 
галузі соціокультурної діяльності, спілкування, 
психолого-педагогічних дисциплін з урахуванням 
інтегративного елементу (міжкультурна взаємодія, 
взаємодія світоглядів і поколінь), фонові знання, 
використання суміжних знань, пізнання, засвоєння 
соціокультурних ролей і взаємозв’язків, теорії світу 
і власного «Я»);

– діяльнісно-комунікативний (отримання, 
засвоєння й використання досвіду діяльності, 
наявність полікультурних умінь і навичок щодо 
поведінки в суспільстві, потреби студента у фор-
муванні та самовдосконаленні соціокультурної 
компетентності, розвиток комунікаційних умінь; 
володіння технікою й засобами вербальної та 
невербальної комунікації, вміння переконувати, 
аргументувати, будувати докази, передавати раці-
ональну й емоційну інформацію, вибирати опти-
мальний стиль спілкування);

– особистісний (моральна позиція суб’єкта, 
особистісні та професійно значущі якості, зді-
бності особистості, самовираження й самороз-
виток, самоаналіз і самоуправління, національні, 
статевовікові, індивідуально-психологічні, ста-
тусні, культурно-побутові особливості студентів, 
національно-культурні типи відносин, менталь-
ність, ідентифікація) [3, с. 9–10].

отже, авторка запропонованої структури соці-
окультурної компетентності намагалась охопити 
всі важливі характеристики, які необхідно вра-
ховувати в процесі її формування. до них вона 
зарахувала такі: емоційне та моральне ставлення 
особистості до представників інших культур; про-
гнозування можливої діяльності та її результатів; 
діагностика відхилень у поведінці особистості; 
знання в галузі соціокультурної діяльності; отри-
мання, засвоєння й використання досвіду діяль-
ності в суспільстві; володіння технікою й засобами 
вербальної та невербальної комунікації; особис-
тісні та професійно значущі якості людини.

на особливу увагу в ракурсі нашого дослі-
дження заслуговує думка вченої Ж. мішаніної. 
дослідниця визначила структуру соціокультурної 
компетентності фахівця із соціальної роботи, до 
складу якої включила такі компоненти:

– когнітивний (передбачає наявність у 
фахівця із соціальної роботи глибоких і систе-
матизованих знань соціокультурних особливос-
тей і реалій країни, норм і правил взаємодії між 
людьми, моделей мовної поведінки, ідей, уявлень, 
вірувань, суджень, звичаїв, традицій; знання осо-
бливостей національної самосвідомості, міжнаці-
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ональних установок, проблем мовних взаємодій; 
у ході отримання соціокультурних знань у різних 
видах діяльності фахівець із соціальної роботи 
набуває вміння виділяти в них загальнолюдські 
культурно-етичні, моральні цінності, що створю-
ють атмосферу спрямованості на людську осо-
бистість, яка прагне до самоактуалізації, готова 
до спілкування на міжкультурному рівні, здатна до 
співпереживання);

– комунікативний (включає в себе вміння 
встановлювати емоційний контакт із особистістю 
з урахуванням лінгвокультурних і лінгвопрагма-
тичних компонентів комунікації, вміння брати на 
себе ініціативу в спілкуванні, розуміння психоло-
гічного стану особистості, володіння технікою про-
фесійного спілкування, вміння використовувати 
вербальні та невербальні способи спілкування з 
різними людьми);

– аксіологічний (ціннісно-смислові орієнтири 
в професійній діяльності фахівця із соціаль-
ної роботи; дає змогу співвіднести відображену 
реальність з поглядами, уявленнями, переконан-
нями, ідеалами особистості й визначає систему 
цінностей, моральних та інших соціальних норм, 
принципів, ідеалів, установок, їх функціонування в 
конкретних соціокультурних умовах; аксіологічна 
система особистості фахівця із соціальної роботи 
визначається її суспільними відносинами і спира-
ється на систему світоглядних суджень, уявлень, 
ціннісних відносин та орієнтацій);

– діяльнісний (уміння фахівця із соціальної 
роботи знаходити й використовувати культуровід-
повідні стратегії втручання в роботі з представни-
ками різних соціокультурних груп; цей компонент 
передбачає володіння фахівцем із соціальної 
роботи такими базовими навичками та вміннями: 
працювати з людьми, які належать до тієї чи 
іншої культурної групи; оцінювати значення куль-
тури для особистості; заохочувати відкрите обго-
ворення відмінностей і реагувати на культурно 
упереджені висловлювання та дії; застосовувати 
інформацію, отриману в ході діагностики, з ура-
хуванням культурних особливостей особистості 
під час розроблення планів організації соціальної 
й інших видів допомоги, залучаючи до цього про-
цесу саму особистість, поважаючи її вибір під час 
визначення цілей і способів організації допомоги 
тощо) [5, с. 54–56].

Здійснивши аналіз структури соціокультур-
ної компетентності фахівця з соціальної роботи, 
запропонованої Ж. мішаніною, можемо зробити 
такий висновок. вчена зосереджує свою увагу на 
таких важливих аспектах: наявність соціокультур-
них знань, які є базою для формування певних 
умінь; володіння комунікативними вміннями; існу-
вання особистісної системи цінностей, норм, прин-
ципів, установок; володіння навичками роботи з 
представниками різних соціокультурних груп.

у результаті розгляду різних підходів дослід-
ників до визначення компонентного складу соціо-
культурної компетентності особистості можемо 
впевнитися в тому, що із цього питання відсутня 
загальноприйнята точка зору. Більшість науковців 
виділяють у структурі досліджуваного виду ком-
петентності такі компоненти, як комунікативний, 
когнітивний і діяльнісний. деякі вчені акцентують 
увагу на соціальному, культурному, ціннісному й 
особистісному компонентах. наявні також пооди-
нокі випадки згадування авторами деяких склад-
ників соціокультурної компетентності, а саме: 
фасилітативного, рефлексивного, мотиваційного, 
емоційно-морального, прогностичного.

Проаналізувавши й узагальнивши різні підходи 
науковців до досліджуваного питання, у контексті 
дослідження ми пропонуємо розглядати струк-
туру соціокультурної компетентності майбутніх 
соціальних працівників через сукупність таких 
взаємопов’язаних компонентів, як мотиваційно-
ціннісний, когнітивний, комунікативний і рефлек-
сивний. Зупинимось на них детальніше.

виокремлення мотиваційно-ціннісного компо-
нента в структурі соціокультурної компетентності 
майбутніх соціальних працівників зумовлено тим, 
що поведінка та дії особистості завжди детерміну-
ються певними причинами, потребами, прагнен-
нями тощо. не менш важливу роль відіграє сис-
тема цінностей, якою керується людина у своєму 
житті, адже саме цінності сприяють її формуванню 
як особистості. мотиваційно-ціннісний компонент 
включає такі характеристики: стійку мотивацію 
майбутніх соціальних працівників до здійснення 
соціокультурної діяльності; мотивацію до взаємо-
дії з представниками інших культур; внутрішньоо-
собистісну потребу у формуванні соціокультурної 
компетентності; прагнення до постійного самороз-
витку та самовдосконалення; ціннісне ставлення 
до культури своєї та інших країн; ставлення до 
майбутньої професійної діяльності як до цінності.

когнітивний компонент у структурі соціо-
культурної компетентності майбутніх соціаль-
них працівників відіграє важливу роль, оскільки 
саме рівень обізнаності в тому чи іншому питанні 
визначає ставлення особистості до різних жит-
тєвих ситуацій і спрямованість її поведінки. ког-
нітивний компонент передбачає наявність таких 
характеристик: знання майбутніми соціальними 
працівниками культури, звичаїв, обрядів і тра-
дицій як свого, так й інших народів; обізнаність 
щодо сутності соціокультурної компетентності; 
знання соціальних і культурних норм поведінки 
в суспільстві; знання правил спілкування, вза-
ємодії з представниками інших культур і шляхів 
їх застосування в реальних життєвих ситуаціях; 
обізнаність щодо змісту майбутньої професійної 
діяльності; здатність систематизувати й узагаль-
нювати отримані знання.
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Зважаючи на той факт, що людина – істота 
соціальна й майже жоден процес у суспільстві не 
відбувається без спілкування, виділення комуні-
кативного компонента в структурі соціокультурної 
компетентності майбутніх соціальних працівників 
не викликає сумнівів. комунікативний компонент 
включає в себе такі характеристики: рівень роз-
витку комунікативних здібностей і вмінь майбутніх 
соціальних працівників; прагнення до спілкування 
з людьми різного соціального та культурного похо-
дження; уміння проявляти ініціативність у про-
цесі спілкування; уміння обирати оптимальний 
стиль спілкування залежно від ситуації; здатність 
і готовність до міжособистісної взаємодії з пред-
ставниками інших культур; уміння застосовувати 
різні техніки та прийоми спілкування; володіння 
навичками адекватного сприйняття й оцінювання 
людей інших національностей.

доцільність виділення та розгляду рефлек-
сивного компонента в структурі соціокультурної 
компетентності майбутніх соціальних працівників 
підтверджується тим, що здатністю до самоана-
лізу власних дій, вчинків, поведінки має володіти 
кожна сучасна людина. Характеристиками реф-
лексивного компонента є такі: здатність майбутніх 
соціальних працівників до самоаналізу власної 
поведінки та вчинків; розуміння значущості реф-
лексії в процесі взаємодії з представниками інших 
культур; внутрішня мотивація до здійснення реф-
лексії; уміння планувати, аналізувати й коригу-
вати власні дії та поведінку в процесі взаємодії з 
людьми інших національностей.

резюмуючи вищевикладене, можемо дійти 
таких висновків. аналіз наукової літератури 
засвідчив, що компонентно-структурний ана-
ліз соціокультурної компетентності особистості 
намагались здійснити багато вчених, проте в їхніх 
поглядах відсутня єдина точка зору щодо цього 
питання. так, науковцями виокремлено такі струк-
турні компоненти соціокультурної компетентності: 
соціальний, культурний, комунікативний, інтер-
активний, фасилітативний, рефлексивний, пер-
цептивний (л. вольнова); соціальний і культурний 
(I. Anužienė); мотиваційно-ціннісний, когнітивний, 
діяльнісно-поведінковий (П. сулєйманова); емо-
ційно-моральний, діагностично-прогностичний, 
когнітивний, діяльнісно-комунікативний, особис-
тісний (о. квасник); когнітивний, комунікативний, 
аксіологічний, діяльнісний (Ж. мішаніна). у кон-
тексті дослідження нами запропоновано розгля-
дати структуру соціокультурної компетентності 
майбутніх соціальних працівників через сукупність 
таких взаємопов’язаних компонентів, як моти-
ваційно-ціннісний, когнітивний, комунікативний і 
рефлексивний.

Проведене дослідження не завершує компо-
нентно-структурний аналіз соціокультурної ком-

петентності майбутніх соціальних працівників, а 
є основою для здійснення подальших розвідок у 
цьому напрямі. на перспективу планується про-
довжити пошук, аналіз та узагальнення різних 
підходів науковців до структури соціокультурної 
компетентності особистості, уточнити й доповнити 
на цій основі компонентний склад соціокультурної 
компетентності майбутніх соціальних працівників.
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